



臺灣屏東地方檢察署新聞稿

發稿日期：107 年 6 月 12 日

承辦人：觀護人陳愛順

電話：08-7535255#3503、0937680132

屏檢頒贈獎學金、粽子香包 祝福學子試試包中

臺灣屏東地方檢察署、屏東縣榮譽觀護人協進會及更生保護會屏東分會為鼓勵受保護管束人、配偶暨其子女努力向學，於 9 日上午在地檢署 4 樓禮堂共同舉辦「向日葵獎學金頒獎典禮」，頒發績優獎狀、獎學金。主任檢察官陳怡利、書記官長林佩宜、更保主委葉春麗、協進會理事長吳永明等人皆到場鼓勵，肯定同學努力學習的成果，場面熱鬧無比。

本次獲獎同學共計 33 名，其中，就讀美和大學的張同學不但曾獲總統教育獎之殊榮，她的祖母亦是今年向日葵媽媽的獲獎人，對受保護管束人阿淑來說，2 位家人同時獲獎，除了鼓勵更多了份支持與肯定，讓歡喜的頒獎典禮多了濃濃的洋蔥味。

主任檢察官陳怡利表示孩子無法選擇出生在何種家庭，更無法選擇他們的父母，無奈父母的缺席卻深深的影響著孩子的未來，協進會自民國 93 年積極結合本署緩起訴處分金辦理「向日葵獎學金」，其活動目的是想透過獎學金的發放，用最直接方式鼓勵學子們努力向學，相信透由求知增長智慧的過程，讓學子們學會原諒與接受，並能突破心靈的枷鎖，未來背上擁有滿滿祝福的「夢想背包」時，勇敢大步的向前追夢，築夢踏實。

協進會理事長吳永明貼心的準備應景的粽子香包，一一送給在場的每位貴賓及獲獎同學，祝福想當護理師、職能治療師、警察、社工師的同學們，帶著眾人滿滿的祝福「試試包中」，未來在各行各業一展專才。

更保屏東分會葉春麗主委呼籲民眾共同關心更生家庭，由於家長入獄服刑，他們的子女們就必須面對許多壓力，諸如經濟來源、隔代教養、居無定所、親屬鄰居異樣眼光等問題，其中影響層面還包括子女就學的問題等，然而心理壓力常常是無法表達出口的痛，但有的子女能將阻力化為助力，一肩扛起整個家庭的責任，在如此壓力下還能努力求學，奮發向上，並獲得優異的成績，所以更值得為他們喝采。

陳怡利主任檢察官（中）、吳永明理事長、葉春麗主任委員與獲獎親生合照

